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Organizovani kriminal 
 

 
 Od momenta kada je prvi put upotrebljen - izraz organizovani 
kriminal predstavlja i smatra se jednim izuzetno važnim i učestalim 
problemom savremene kriminologije. Njegovo poreklo potiče iz Engleske, a 
prvi put se javlja s početkom XVIII veka. Kao društveno negativna pojava, 
organizovani kriminal ima izuzetnu sposobnost da koristi povoljne uslove za 
svoje širenje kao i to da se brzo prilagođava drustveno - ekonomskoj 
situaciji, kako unutar jedne zemlje tako i na međunarodnom planu. Takođe,  
nastoji da uspostavi i učvrsti već postojeće veze sa određenim organima koji 
će mu obezbediti veći pristup i stepen sigurnosti za proširivanje kriminalne 
delatnosti kroz pojedine oblike legalnog poslovanja. Ne ispoljava se u svim 
zemljama pod istim uslovima i intezitetom kao ni u istim pojavnim oblicima, 
već su oni određenim postojećim društvenim odnosima i povoljnim 
uslovima za odgovarajuće vidove kriminalne delatnosti. Metode i subjekti 
efikasnog suprostavljanja i suzbijanja organizovanog kriminala 
podrazumevaju poznavanje uslova koji doprinose njegovom nastajanju i 
razvoju. Takođe, bitno je i otkrivanje kao i razrešenje svih faktora koji utiču 
na razvoj svih oblika organizovane kriminalne delatnosti kako u svetu tako i 
na prostorima naše zemlje. Posledice negativnog dejstva faktora imaju 
uticaja i nakon njihovog prestanka, a poznato je i da organizovani kriminal 
ne napušta prostor koji mu omogućava da uspešno razvije forme svog 
delovanja. 
Organizovani kriminal ima niz zajedničkih osobina sa nekim drugim 
tipovima kriminalne delatnosti, pre svega sa nasilničkim i kriminalitetom      
" belog okovratnika ", profesionalnim i kriminalitetom zloupotrebe moći.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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